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Radu Lupașcu USV urcă pe poziția 
6 între universitățile 
românești incluse în 
clasamentul QS 
World University 
Rankings 2027 
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- Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) demonstrează încă o 
dată calitatea învățământului practicat în această instituție. Astfel, în 
ediția 2027 QS World University Rankings, clasament care a evaluat un 
număr de 8.808 instituții de învățământ superior, USV se menține în 
lista 1.401+. Ediția din acest an a evaluat universități din 106 țări, dintre 
care 1.504 au îndeplinit criteriile pentru a fi ierarhizate, cu 94 intrări noi 
prin raport la ediția precedentă. Dintr-un total de 87 de universități 
românești de stat și private, doar 8 sunt incluse în ediția 2027, cu 2 mai 
puține față de ediția 2026, iar USV continuă să fie una dintre cele 1.500 
de universități de excelență pe plan mondial. 
În pregătirea acestei ediții QS a aplicat tehnici mai sofisticate de data 
science pentru validarea răspunsurilor colectate, utilizând întregul set de 
informații evaluate pe parcursul ultimilor cinci ani, ridicând, astfel, 
standardele privind calitatea datelor și consolidând suplimentar 
fiabilitatea indicatorilor de reputație. 
În cadrul ierarhiei la nivel național, față de anul precedent, când ocupa 
poziția 8, USV se situează în clasamentul acestui an pe locul 6. Trebuie 
evidențiat faptul că universitatea suceveană se menține pe locul 1 la 
indicatorul privind ponderea studenților internaționali, numărul 
acestora fiind dublu față de media globală și ocupă locul 2 în ceea ce 
privește numărul de citări, cu un scor în creștere față de ediția 2026, când 
se situa pe poziția 3. Datele QS World University Rankings 2027 arată că 
publicațiile științifice ale USV au generat, în medie, peste 10 citări pe 
articol fără autocitări și aproximativ 12,5 citări pe articol în total, 
confirmând vizibilitatea internațională și impactul cercetării desfășurate 
la universitate. 
Ediția din acest an a clasamentului are la bază 9 indicatori: ponderea 
studenților străini, prestigiul academic, reputația în rândul angajatorilor, 
numărul de citări, impactul pe piața muncii, raportul dintre numărul de 
cadre didactice și numărul de studenți, ponderea cadrelor didactice din 
străinătate, ponderea în rețeaua internațională de cercetare și 
sustenabilitatea. 
QS World University Rankings este unul dintre cele mai prestigioase și 
influente clasamente universitare internaționale, evaluând anual 

crainou.ro 
19.06.26 
obiectivdesuceava.ro 
19.06.26 
vivafm.ro 
19.06.26 
newsmoldova.ro 
19.06.26 



performanța universităților din întreaga lume. Evoluția clasamentelor 
QS este continuă, modificările aduse metodologiei de lucru reflectând 
interesul de a acorda prioritate aspectelor relevante pentru studenți, 
precum sustenabilitatea și capacitatea de inserție profesională a 
universităților. Prezența mediatică în creștere a clasamentului realizat de 
QS și abordarea inovatoare în realizarea acestuia demonstrează influența 
sa tot mai mare și, totodată, angajamentul universității sucevene de a se 
adapta la schimbările din învățământul superior. Clasamentul pentru 
anul 2027 poate fi consultat la următoarea legătură: 
https://www.topuniversities.com/world-university-rankings 

O.N. USV a organizat a 
doua ediție a 
Săptămânii 
internaționale 
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- Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) a organizat, în 
perioada 2-6 iunie a.c., Săptămâna internațională, ediția a doua, un 
eveniment desfășurat sub titlul Connecting Ideas, Crossing Borders și 
dedicat cooperării academice internaționale, schimbului de bune practici 
între specialiști din diverse domenii, dialogului intercultural și 
dezvoltării parteneriatelor educaționale europene. 
Cei peste 30 de participanți – cadre didactice, cercetători, experți și 
reprezentanți ai universităților partenere din Albania, Cipru, Georgia, 
Malta, Republica Cehă, Republica Moldova, Suedia și Ucraina – au fost 
angrenați într-o serie de activități interactive, de cunoaștere și culturale, 
menite să întărească relațiile existente și să creeze un cadru academic 
pentru dezvoltarea unor colaborări noi. 
Programul Săptămânii internaționale a debutat marți, 2 iunie, cu 
ceremonia oficială de deschidere, în cadrul căreia cuvântul de bun-venit 
din partea USV a fost adresat de către conf.univ.dr. Aurelian Rotaru, 
prorector cu activitatea științifică. De moderarea evenimentului și de 
coordonarea activităților care au urmat pe tot parcursul săptămânii s-au 
ocupat lector.univ.dr. Marcela Șlusarciuc, coordonator al Serviciului de 
relații internaționale și afaceri europene, și conf.univ.dr. Angela Albu, 
coordonator Erasmus+ în cadrul Facultății de Economie, Administrație 
și Afaceri. 
În cadrul turului de campus organizat pentru oaspeții USV, aceștia au 
vizitat diverse spații și laboratoare relevante pentru activitatea 
comunității academice sucevene, fiind angrenați în discuții, sesiuni de 
întrebări și răspunsuri, cu implicarea prof.univ.dr. Mircea Oroian, 
decanul Facultății de Inginerie Alimentară, prof.univ.dr. Andrei Lobiuc, 
prodecan al Facultății de Medicină și Științe Biologice, lector.univ.dr. 
Gabriel Cramariuc, coordonator al Centrului Metaversity & Campus 
Virtual USV. Un moment deosebit pentru componenta de networking l-
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a constituit organizarea unui târg educațional „Educational Fair – Meet 
& Mingle”, dedicat prezentării universităților participante, consolidării 
relațiilor interuniversitare și promovării dialogului intercultural. Acest 
eveniment a beneficiat de prezența prof.univ.dr. Ștefan Purici, prorector 
cu imaginea universității, relații internaționale și dezvoltare europeană. 
De asemenea, pe parcursul săptămânii, participanții au luat parte la 
ateliere de lucru, sesiuni interactive și activități academice axate pe teme 
actuale precum cooperarea transfrontalieră, sănătatea mentală în 
contexte provocatoare, democrația contemporană, diversitatea culturală 
și internaționalizarea învățământului superior, moderate de 
prof.univ.dr. Gheorghe Onișoru (Facultatea de Istorie, Geografie și 
Științe Sociale), lector.univ.dr. Marcela Șlusarciuc (Facultatea de Istorie, 
Geografie și Științe Sociale) și lector.univ.dr. Andreea Ursu (Facultatea 
de Psihologie și Științe ale Educației). 
Programul a inclus și evenimente internaționale organizate în paralel, 
printre care: NEO Entrepreneurship Conference, organizat în cadrul 
alianței universitare europene NEOLAiA, cu participarea partenerilor 
din pachetul de activități dedicat antreprenoriatului, coordonat de 
prof.univ.dr. Carmen Năstase, International Economic Conference: 
Challenges and Opportunities for a Sustainable Development, organizat 
de Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, International 
Forum on Democracy and Public Decision, organizat de Facultatea de 
Istorie, Geografie și Științe Sociale. 
Totodată, participanții au avut ocazia să descopere patrimoniul cultural 
și tradițiile Bucovinei prin experiențe culturale ghidate și vizite locale 
dedicate promovării valorilor culturale și turistice ale regiunii. 

O.N. Studenta Alexia 
Plăcintă, de la 
Facultatea de Litere 
și Științe ale 
Comunicării 
Suceava, a primit 
Premiul de Debut 
pentru volumul 
„Formula lucrurilor 
simple” 
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- În cadrul celei de-a XXX-a ediții a Zilelor Revistei „Convorbiri literare”, 
care a avut loc a finalul lunii mai a.c., Alexia Plăcintă, studentă la 
Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării din cadrul Universității 
„Ștefan cel Mare” din Suceava, a primit Premiul de Debut pentru volumul 
de poezii „Formula lucrurilor simple”, apărut la Editura Tracus Arte din 
București, sub pseudonimul Alexia. 
Alexia Plăcintă a fost secretar al Casei de Poezie „Light of ink” din 
Suceava, publicând de-a lungul timpului texte în antologia Casa de 
Poezie și în revistele „Tomis”, „Bucovina literară”, „Expres cultural”, dar 
și pe diferite platforme online. 
În anul 2024, ea a obținut Marele Premiu a Concursului Național de 
Poezie „Nicolae Labiș” și, un an mai târziu,  Premiul I în cadrul 
Concursului Național „Rețeaua Literară”. A susținut lecturi la FILIT Iași, 
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Institutul Blecher, Matca și „Poezia e la Bistrița”, iar în 2025 a câștigat 
distincția Tânărul Poet al Anului  la Gala Tinerilor Scriitori. 
„Premiul de Debut al revistei <Convorbiri literare> reprezintă pentru 
mine imboldul de a continua pe drumul literaturii și de a-mi dezvolta în 
continuare pasiunea pentru scris. Volumul <Formula lucrurilor simple> 
cuprinde poeme care sunt sinteza unei perioade din viața mea, 
încununată de acest premiu. Le mulțumesc tuturor celor care au crezut 
în vocea mea poetică”, a transmis studenta Alexia Plăcintă. 

- Andrei Tărâță, șef de 
promoție la 
Facultatea de 
Economie, 
Administrație și 
Afaceri: „Succesul 
este alinierea 
perfectă dintre 
valorile mele morale 
și acțiunile mele 
zilnice” 
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- Centrul de Orientare, Asociere și Consiliere în Cariera de Cercetător 
COACH USV continuă seria interviurilor cu tineri care au ieșit din rând 
și au făcut performanță, fiind cei mai buni studenți ai promoției lor. 
Astăzi vi-l prezentăm pe Andrei Tărâță. 
Serios, responsabil și preocupat constant de dezvoltarea sa academică și 
profesională, Andrei Tărâță este șeful de promoție al Facultății de 
Economie, Administrație și Afaceri (FEAA) din Universitatea „Ștefan cel 
Mare” din Suceava, promoția 2026. 
Absolvent al programului de studii Finanțe și Bănci, acesta s-a remarcat 
prin rezultate academice excelente, obținând bursă de merit în fiecare an 
de studiu și fiind recompensat de BRD cu un premiu pentru 
performanțele sale la învățătură. 
Muncă susținută, perseverență și dorința de a evolua permanent 
La doar 21 de ani, Andrei și-a construit parcursul universitar pe baza 
unor valori precum seriozitatea, responsabilitatea și bunătatea, calități 
care l-au ajutat să își atingă obiectivele și să se implice activ în viața 
academică a facultății. 
Pe lângă activitatea didactică, acesta și-a demonstrat interesul pentru 
cercetare prin participarea la o conferință științifică organizată în cadrul 
facultății, unde a publicat un articol în revista EJAFB și a obținut Premiul 
I pentru lucrarea prezentată. Dincolo de rezultatele academice, fotografia 
reprezintă una dintre pasiunile care îi completează profilul personal, 
oferindu-i oportunitatea de a-și exprima creativitatea și de a surprinde 
perspective diferite asupra lumii din jur. 
Prin muncă susținută, perseverență și dorința de a evolua permanent, 
Andrei Tărâță reprezintă unul dintre exemplele de excelență academică 
ale generației 2026 de la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava. 
Privind în urmă la parcursul său academic, Andrei Tărâță consideră că 
succesul obținut la finalul studiilor universitare este rezultatul unei 
evoluții constante, construite pe curiozitate, disciplină și dorința 
permanentă de perfecționare. 
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Pentru șeful de promoție al Facultății de Economie, Administrație și 
Afaceri, anii de facultate au însemnat mai mult decât acumularea unor 
cunoștințe teoretice, reprezentând o oportunitate de înțelegere 
aprofundată a mecanismelor economice și sociale. „Parcursul meu 
educațional a fost o evoluție firească, ghidată de curiozitate, disciplină și 
o dorință constantă de autodepășire, de a fi cât se poate de bun în 
domeniu”, afirmă acesta. 
Trecerea de la liceu la mediul universitar a avut o semnificație aparte în 
formarea sa profesională. „Trecerea de la studiile liceale la mediul 
universitar, în cadrul specializării Finanțe și Bănci din cadrul Facultății 
de Economie, Administrație și Afaceri de la USV, a reprezentat 
momentul în care am înțeles că învățarea nu trebuie să fie o simplă 
acumulare de informații, ci un instrument de descifrare a realității 
economice și sociale”, mărturisește Andrei. 
 „Nu am învățat niciodată pentru notă” 
În ceea ce privește factorii care au contribuit la obținerea acestei 
performanțe, tânărul absolvent vorbește despre consecvență și exigență 
față de propria persoană. 
„Dacă ar fi să numesc factorii decisivi care m-au condus spre această 
performanță, aș menționa disciplina zilnică, managementul timpului și 
refuzul de a accepta jumătățile de măsură”, spune el. 
Totodată, subliniază că motivația sa nu a fost reprezentată de note, ci de 
înțelegerea profundă a domeniului ales. „Nu am învățat niciodată pentru 
notă, ci pentru a stăpâni mecanismele din spatele teoriei”, afirmă șeful 
de promoție. Un rol important în dezvoltarea sa academică l-a avut și 
implicarea în activitatea de cercetare. 
„Deschiderea către cercetarea științifică, concretizată prin oportunitatea 
de a publica un articol științific în revista de specialitate a facultății, mai 
exact European Journal of Accounting, Finance and Business, mi-a oferit 
o perspectivă analitică mult mai amplă, care a maximizat rezultatele mele 
academice și mi-a dat curaj să mă implic și mai mult în cercetare”, explică 
acesta. 
Pentru Andrei, cercetarea a reprezentat nu doar o experiență academică 
valoroasă, ci și o oportunitate de a-și dezvolta gândirea critică și 
capacitatea de analiză. Pentru Andrei Tărâță, titlul de șef de promoție 
reprezintă, atât o realizare personală importantă, cât și o recunoaștere a 
tuturor eforturilor depuse de-a lungul anilor de studiu. Acesta privește 
această distincție nu doar ca pe o recompensă a muncii sale, ci și ca pe 
rezultatul sprijinului primit din partea profesorilor și a familiei. 



„Pe plan personal, această distincție reprezintă o validare profundă a 
eforturilor depuse în acești trei ani de facultate, a sacrificiilor, a nopților 
dedicate studiului și a alegerilor conștiente de a pune prioritate pe 
dezvoltarea mea profesională”, afirmă șeful de promoție al Facultății de 
Economie, Administrație și Afaceri. [...] 

 


